

Magazin Sălăjean

Tel./fax: 611364; 616807
www.magazinsalajejan.ro e-mail: ms@fastmagic.ro

Nr.6 (1.902) miercuri - 13 ianuarie - 16 pagini 6.000 lei

SHOW ROOM



B-dul M. Viteazul, bl. UJCOOP
(vizavi de Liceul A. Papiu Ilarian), tel. 662224

CALCULATOARE, IMPRIMANTE, COPIATOARE, ȘTAMPILE
CASE MARCAT, PRODUSE BIROTICĂ, CONSUMABILE

MAGIC COMPUTER SERVICE

Virozele contraatacă



Dosar de viol, prăfuit în sertarele poliției

Un violator de minori a fost pus în "lanțuri" abia la 4 luni după comiterea faptei. Și asta nu din cauza greutăților întâmpinate de organele de anchetă în identificarea violatorului, ci din pură lipsă de profesionalism, ce a dus la uitarea dosarului într-un sertar. Noroc cu curățenia de sfârșit de an, altfel violatorul ar fi putut continua, nestingherit de nimeni, comiterea faptelor sale. Și așa, este un mare semn de întrebare, dacă victima minoră este singurul copil care a căzut în mâinile sale. Iar, toate acestea s-au întâmplat în condițiile în care orice faptă penală ar trebui să aibă număr unic de înregistrare de la Poliție și Parchet. Dar, după cum se va vedea, fapta a ajuns la urechile procurorilor doar în 6 ianuarie, iar violatorul a putut fi încătușat doar datorită mărturisirii faptei sale.

Conform cercetărilor efectuate de procurorul Adrian Olar, din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Sălaj, Nicolae Burja, de 45 de ani, originar din Bița, județul Alba, dar care a ajuns să trăiască o viață de boschetar prin apropierea Pieței Astralis, se afla, în 29 septembrie, în jurul orei 13, în apropierea halelor pieței. El a pus ochii pe doi copii minori, ce se jucau prin apropiere. În timp ce unul dintre ei a fost chemat în casă, de părinți, Burja a reușit să-l ademenească, sub o copertină, doar pe B. O. Raul, de 5 ani, pe care l-a supus unor perversiuni sexuale, victima fiind în imposibilitatea de a-și exprima voința. Conform celor declarate de procurorul Olar, fapta violatorului de minori se încadrează în infracțiunea de viol în formă agravantă, Burja riscând o pedeapsă de privare de libertate de până la 20 de ani și interzicerea unor drepturi. D. Z.

MODA ROMANIA

S.C. MODA ROMANIA S.R.L., SĂLAJ, CRIȘENI
NR.376/A, TEL. 40260/613468, FAX. 40260661711

S.C. Moda România S.R.L.,
societate cu capital german,
angajează personal în meseria de

CONFECTIONERI ÎMBRĂCĂMINTE

Experiența în domeniu constituie avantaj
Firma oferă 200 locuri de muncă:

- condiții de muncă deosebite;
- posibilitatea realizării unor salarii atractive;
- bonuri de masă zilnice;
- decontarea abonamentelor de transport;
- alte avantaje

Selecția va avea loc la sediul societății
din Crișeni nr. 376 / A, zilnic, începând cu
ora 8.00. Înscrieri și relații suplimentare
la telefon 613468.

Descoperim Sălajul: Cuciulat - Murmurul cascadelor



